

BASELWORLD  
2017 巴塞尔国际钟表珠宝展 系列报道 3

瑞士知名钟表制造商浪琴表,在此次巴塞尔表展上带来了八组时计作品,既有首个所有表款均通过天文台认证的开创者系列,也有定义优雅态度的圆舞曲系列、名匠系列新品腕表,更有致敬历史的康卡斯系列 V.H.P. 腕表、连拔时间角度 90 周年限量款腕表……风格不尽相同,但都体现了浪琴在优雅美学与精准计时之间完美平衡的深层造诣。

# 浪琴:优雅唯尚 经典延续

## 军旗系列 60 周年限量款复刻腕表 源自凯特·温斯莱特的一见倾心

军旗系列得名于军舰总指挥官拿着军旗,在海上无惧迎风飘扬,自 1957 年推出时,它便赢得了不少表迷的青睐,并成为经久不衰的系列。此次限量版腕表的原型是一枚军旗古董腕表,去年品牌优雅形象大使凯特·温斯莱特访问浪琴表瑞士总部时,对它的一见倾心,于是便有了如今的军旗系列 60 周年限量款复刻腕表。新款拥有精钢、18K 黄金、玫瑰金三种款式,黄金和玫瑰金腕表每款各限量 60 枚,精钢款腕表限量 1957 枚。与原作一样,表壳底盖上饰有军舰图案。



## 经典复刻系列 1945 腕表 优雅与简约并重

经典复刻系列 1945 腕表,从时代风尚中汲取浅棕与紫铜色调,为复古表款爱好者呈现优雅、简约的魅力。精钢表壳与铜色拉丝表盘融合,搭配细腻的皮质表带,优雅而不失年代感;蓝色指针赋予表盘以和谐的美感,叶形时针、分针与棒状中央小秒针相得益彰。原型腕表搭载 L12.68Z 手动上链机械机芯,新品搭载 L609.3 自动上链机械机芯,提供 42 小时动力储备,表壳直径 40 毫米。



## 连拔时间角度 90 周年限量款腕表 飞行探险的实用之选

1927 年,美国飞行探险家查尔斯·连拔驾驶飞机,完成独自不间断飞越大西洋的壮举,浪琴表曾担任全程计时。90 年后的今天,浪琴表以曾经和连拔共同创制的时间角度腕表为原型,推出限量 90 只的献礼之作。全新腕表采用抛光钛合金表壳,搭载 L699 自动上链机械机芯。直径 47.5 毫米的大表盘和原型一样特色鲜明,复古的轨道状分钟刻度及罗马数字时标,并且配备 180 度经度指示功能。通过中央可旋转小表盘,可以同步秒针与无线电信号,转动表圈则能调整时间差。而方便扭转的大表冠以及可系在夹克外的加长表带,对飞行员来说更是相当实用。

## 开创者系列全新腕表 首个所有表款均通过天文台认证的系列

全新开创者系列最大的亮点是其机芯中加入了单晶硅游丝,轻盈的单晶硅不可氧化,所以可规避标准温度波动、磁场以及大气压力的影响,与摆轮相配合,更确保腕表的稳定走时。它也是品牌首个所有表款均被授以瑞士天文台认证(COSC)的系列。新款分为直径 26 毫米、30 毫米、38.5 毫米与 40 毫米四种不同尺寸,除两款女表配备镶钻表壳外,其它款式采用精钢表壳。



## 铁路怀表 开启一段时光之旅

早在一个多世纪前,浪琴表就担起了铁路计时的任务,这款铁路怀表的设计灵感,便来自一批诞生于 19 世纪末、20 世纪初的经典表款。其局部透明表背,将机芯中的三个板桥与摆轮运动得以呈现。细腻的雕花装饰延续了曾经铁路怀表的设计。直径为 49.5 毫米的精钢表壳搭载浪琴表 L513.2 手动上链机械机芯。秉承铁路表的实用精神,表盘上饰有 11 个大而醒目的罗马数字时标,确保清晰读时。而蓝色精钢指针划过轨道状分钟刻度,如一系列疾驰不息的时光列车。全球限量 250 枚。



## 名匠系列全新腕表 蓝色、灰色表款带来丰富变化

今年,名匠系列新增蓝色、灰色两种彩色表盘,为原有系列带来丰富变化。蓝色或灰色太阳纹表盘,以醒目的镀铬指针显示时、分、秒,并配有同色鳄鱼皮表带,展现出和谐一致的美感。多种尺寸提供给男士与女士更舒适的选择,透明表背,且可搭配精钢表链。



## 康卡斯系列 V.H.P. 腕表 受磁也能自动跳转到正确时间

1969 年,浪琴表创制了“超石英”(Ultra-Quartz)腕表,它是品牌首只为实现大规模批量生产而设计的石英腕表。1984 年,浪琴表又推出康卡斯系列 V.H.P. 腕表,其搭载的石英机芯则刷新了当时的走时精度纪录。如今,全新的康卡斯系列 V.H.P. 腕表的问世,将这段辉煌的历史进行延续。其搭载的独家机芯,每年误差仅在 ±5 秒,值得一提的是它还采用了 GPD“齿轮位置检测”系统,当腕表受到磁场影响停滞不前后,再避开磁场,指针却能迅速归位到当前正确的时间。此外,该机芯还配备长达 5 年寿命的电池,以及万年历功能。



## 圆舞曲系列全新腕表 玫瑰金色泽装点现代优雅

诞生于 2015 年的圆舞曲系列,以现代视角诠释浪琴表的优雅美学特质。今年,该系列推出全新精钢玫瑰金款式,将女性的柔美做进一步诠释。白色珍珠贝母表盘气质婉约,拼图般的设计更显巧思;独特的银色“flinqué”饰纹表盘搭配罗马数字时标,复古又迷人。精钢、玫瑰金与钻石交相辉映,间金的表链贵气十足。新款腕表拥有两种尺寸,均以精钢或精钢镶钻的椭圆形表壳内藏石英机芯。